



Projekt „**Bistra voda**“ je projekt akcije „**Mladi za Europu**“, a spada u podakciju „**Inicijative mladih**“. Na projektu će raditi neformalna skupina mladih „**Neretvanski gusari**“, pod vodstvom mlade liječnice Kate Dodig i učenice Martine Manenice, koje su ovaj projekt uspješno dovele do realizacije. Projekt će se provoditi u lokalnoj i regionalnoj zajednici.

Glavne teme projekta su: Europska osviještenost, Obrazovanje kroz sport i aktivnosti na otvorenom, Zdravlje i Okoliš.

Ciljevi projekta: razvijanje inicijative mladih, njihove kreativnosti i poduzetnosti.

Ovaj je projekt iniciran od mladih i namijenjen je prvenstveno mladim osobama, a jedan od konkretnih ciljeva je neformalnom edukacijom i preventivnim metodama osvjestiti mlade u našoj lokalnoj i regionalnoj zajednici o dva velika itekako prisutna problema; kao što su ovisnosti o alkoholu i drogama, te ugroženosti okoliša, konkretno u našem kraju vode.

Uz ovu preventivnu edukaciju nudimo jedno od mogućih i primjenjivih rješenja, a to je bavljenje amaterskim sportom, te aktivnim boravkom u prirodi u kojemu bi se mi mladi učili ophoditi s prirodom i njezinim potrebama i na taj se način pripremali za ulogu dobro odgojenog građanina Europe.

Projekt bi trajao tri mjeseca s mogućnošću vremenskog i prostornog širenja, te širenja na više ciljanih grupa i po mogućnosti više aktivnosti.

Aktivnosti projekta:

- a) snimanje filmova: 1. film na temu ovisnosti i 2. film na temu ekologije
- b) interaktivna sportska događanja: demonstracije borilačkih vještina (karate, judo)
- c) 3 debatanne tribine s gostima stručnjacima iz psihologije, biologije, medicine i sporta.

Broj inicijatora (12) i sudionika koji ćemo od same pripreme, izrade, promocije do evaluacije biti uključeni u projekt je 600, a ciljane grupe kojima smo namijenili ovaj projekt i koje bi ga konzumirale bili bi mladi od sedmih razreda osnovnih škola pa sve do dvadesetogodišnjaka koji su uz sve te opasnosti opterećeni nezaposlenošću. No zbog informiranosti ne bismo izostavili ni starije građane naše zajednice.

Metode projekta: kreativne radionice učenja i ovladavanja cijelim procesom stvaranja filma, informatičko osposobljavanje, trening i ovladavanje sportskim vještinama, metode tolerantnog sudjelovanja u raspravi, te poduzetničke metode u smislu pozivanja stručnih gostiju, te stvaranja i održavanja veze s raznim informativnim medijima.

Ovim putem molimo sve zainteresirane mlade ljude koji imaju volje za volonterski rad i želje aktivno sudjelovati u oblikovanju svoje životne zajednice neka nam se jave za sudjelovanje na ovom projektu, a svaki će sudionik dobiti zasluženi certifikat „**Youth pass**“ koji mu može služiti za biografiju prilikom odabira zanimanja, zapošljavanja ili usavršavanja u svojoj struci.

Javiti se možete na: broj mobitela: **0989092097** ili mailom: **neretvanski.gusari9@gmail.com**